   תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ג



מבחן בחשבון – תחום הרבבה
א. פתרו את התרגילים הבאים:
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ג. פתרו את הבעיות המילוליות הבאות:
1. אולם הספורט בבית הספר "בן גוריון" מכיל 2506 מקומות ישיבה. אולם הספורט בבית הספר "כלנית" מכיל ב 849 מקומות ישיבה פחות. 
1. כמה מקומות ישיבה מכיל בית הספר "כלנית" ?
תרגיל: _________________________________________________________
     תשובה: ________________________________________________________
2. כמה מקומות ישיבה מכילים שני אולמות הספורט ביחד?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
2. רקפת צריכה לשלם עבור כרטיס טיסה לפריס  1708 ₪ . עבור בית מלון היא צריכה לשלם 3998 ₪. ליעל 7500 ₪. 
      האם יספיק לה הכסף ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
